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Cernăuți. 15.01.2026. Sărbătorirea Zilei Culturii Naționale Române. Coroana tricoloră depusă de membrii 

redacției revistei „Vatra Noastră Românească” la placa memorială aflată pe clădirea fostului gimnaziu 

unde: „...între anii 1860-1866, a studiat clasicul literaturii române și universale MIHAI EMINESCU”. 
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Cernăuți. 15.01.2026. Sărbătorirea Zilei Culturii Naționale Române. Solemnitatea depunerii de flori la 

Monumentul „Mihai Eminescu”. Delegațiile reunite ale Administrației și Radei Regionale Cernăuți și a 

Consulatului General al României de la Cernăuți, după depunerea jerbelor de flori.  
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Cernăuți. 15.01.2026. Solemnitatea depunerii de flori la Monumentul „Mihai Eminescu”. Delegația 

redacției revistei „Vatra Noastră Românească” (Paul-Mircea Iordache și Florin-Simion Egner), alături 

de prof. Eleonora Schipor - Societatea Reg. ,,Golgota” Cernăuți, înainte de depunerea coroanei tricolore. 
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Cernăuți. 15.01.2026. Solemnitatea depunerii de flori la Monumentul „Mihai Eminescu”. Delegația 

Catedrei de Filologie Română și Clasică a Universității din Cernăuți. În foto (stg.):  conf. univ. dr. 

Cristina Paladian, șefa Catedrei, o militantă pentru identitatea culturală română în nordul Bucovinei. 



. 
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Cernăuți. 15.01.2026. Solemnitatea depunerii de flori la Monumentul „Mihai Eminescu”. A depus flori și 

un grup de membre din formația corală „Fetele din Bucovina” (alias „Armonia”), o subsidiară a 

celebrului cor nord-bucovinean „Dragoș Vodă”. 
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Cernăuți. 15.01.2026. Ziua Culturii Române. Solemnitatea de la Monumentul „Mihai Eminescu”. Imagine 

de grup: Excelența Sa Irina-Loredana Stănculescu (centru), alături de (st.-dr.) Eleonora Schipor, Vasile 

Adăscăliței, Paul-Mircea Iordache, Florin-Simion Egner și Ștefan Hostiuc (critic literar cernăuțean). 
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Cernăuți. 15.01.2026. Ziua Culturii Române. Solemnitatea de la Monumentul „Mihai Eminescu”. În 

imagine: o „exclusivitate” acordată de Excelența Sa Irina-Loredana Stănculescu delegației botoșănene, 

(Paul-Mircea Iordache, Florin-Simion Egner). 
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Cernăuți. 15.01.2026. Simpozion în Palatul Național. În prezidiu (st.-dr): Vasile Bâcu, Președintele 

Societății pentru Cultura și Literatura Română în Bucovina ,,Mihai Eminescu”; Nicolae Șapcă, 

Peședintele Societăţii Scriitorilor Români din Cernăuţi și Excelența Sa Irina-Loredana Stănculescu. 
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Cernăuți. 15.01.2026. Simpozion în Palatul Național, sediul: Societății pentru Cultura și Literatura 

Română în Bucovina ,,Mihai Eminescu”. Vasile Bâcu, moderator, deschizând lucrările: «Sărbătorim 

împlinirea a 176 de ani de la nașterea lui Mihai Eminescu. Ne bucurăm de fiecare dată când ne întâlim». 
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Cernăuți 15.01.26. Simpozion. Excelența Sa Irina-Loredana Stănculescu:  «De Ziua Culturii Naționale 

vă urez succese, sănătate și pace! Sunt bucuroasă să fiu iar alături de dumneavoastră. Sperăm într-un an 

cu multe proiecte de colaborare cu administrația ucraineană, în folosul comunității românești de aici». 

 



 

11 

 
Cernăuți. 15.01.2026. Simpozion în Palatul Național, sediul Societății ,,Mihai Eminescu”. Jurnalistul 

Vitalie Zâgrea – reporter BucPress, coordonator al redacției de limba română a postului de Radio 

Ucraina Internațional și reporter TVR Moldova – în „exercițiul funcțiunii”… 
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Cernăuți. 15.01.2026. Simpozion în Palatul Național, sediul Societății ,,Mihai Eminescu”. Poetul Nicolae 

Șapcă, Peședintele Societăţii Scriitorilor Români din Cernăuţi, prezentând  recentul său volum de versuri:  

„Serafimul cu șapte aripi”: «Este o carte cu sonete, scrise de-a lungul mai multor ani…» 
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Cernăuți 15.01.26. Simpozion în Palatul Național, sediul Societății ,,Mihai Eminescu”. Excelența Sa 

Irina-Loredana Stănculescu lecturând versurile poetului Nicolae Șapcă, din  volumul său „Serafimul cu 

șapte aripi” – a șaptea aripă, imaginată de poet, fiind cea protectoare a luminii limbii române…  
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Cernăuți. 15.01.2026. Simpozion în Palatul Național, sediul Societății ,,Mihai Eminescu”. Poetul Nicolae 

Șapcă, prezentând  cele patru numere, apărute în anul 2025, ale revistei „Septentrion Literar”, revista 

scriitorilor nord-bucovineni, și nu numai. 
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Cernăuți. 15.01.2026. Simpozion în Palatul Național, sediul Societății ,,Mihai Eminescu”. Vasile Bâcu, 

Președintele Societății ,,Mihai Eminescu”, cu recentul nr. al revistei „Vatra Noastră Românească”:  

«O revistă care apare cu regularitate și este transmisă promt în biblioteca societății și la Consulat». 

 

16 

 
Cernăuți. 15.01.2026. Simpozion în Palatul Național. Scriitoarea și publicista Maria Toacă, Președinta 

Societății ,,Doamnele Române” Cernăuți, redactor al revistei „Glasul Bucovinei”, prezentând recentul nr. 

al revistei. «În acest nr., tratăm și subiecte despre maica Benedicta (acad. Zoe Dumitrescu-Bușulenga)».  
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Cernăuți. 15.01.2026. Simpozion în Palatul Național: prof. Eleonora Schipor – Societatea Regională 

,,Golgota” Cernăuți – prezentând recentul volum „Cu și despre oameni de seamă” (din Bucovina), cu 

personalități regăsite și în paginile revistei „Dacia străbună”. 
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Cernăuți. 15.01.2026. Simpozion în Palatul Național. Poetul Vasile Carlașciuc (în anul 2025, a devenit și 

editor) vorbind despre volumul său recent, „Trandafirii înrourați de lacrimi”,  cu referire la victimele 

actualului conflict militar din sud-estul Ucrainei, unde și-au găsit sfârșitul și flăcăi nord-bucovineni.  
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Cernăuți. 15.01.2026. Simpozion în Palatul Național. Criticul literar Ștefan  Hostiuc vorbind despre 

volumul său, „Românii din Ucraina” și despre alte volume tipărite în anul 2025, în calitate de editor și 

critic al scriitorilor nord-bucovineni, o generație prolifică, încă din anii ultimului sfert al secolului trecut.   

 

4.2.20 

 
Cernăuți. 15.01.2026. Simpozion în Palatul Național, sediul Societății ,,Mihai Eminescu”. Alvina Bota, 

studentă la Facultatea de Filologie Română și Clasică a Universității din Cernăuți, o iubitoare de poezie, a 

recitat, ca o veritabilă actriță, poemul eminescian „Junii corupți” – la final, stârnind ropote de aplauze. 

 (mixaj foto: Paul-Mircea Iordache) 


